







Maße: 570 mm hoch,

Farbe: grün mit

360 mm breit, 330 mm tief

rotem Deckel in Signalfarbe

Der Hermetic Carrier –ein durchdachtes System in geprüfter Qualität

Verschiedene Härtetests beweisen die extreme Robustheit

Um zu beweisen, wie robust der Hermetic Carrier tatsächlich ist, wurde er verschiedenen Tests unterzogen. Hier hat sich seine Qualität bestätigt.

Bärentest im Frankfurter Zoo

Der Hermetic Carrier wurde innen und außen mit Honig versehen und dann von vier Bären "bearbeitet". Sie schafften es nicht, an den Inhalt zu gelangen! **360 m Ballonabwurf**

Es wurden mehrere Hermetic Carrier leer und mit Inhalt aus ca. 360 m Höhe aus einem Heißluftballon abgeworfen. Sie überstanden die Prozedur unbeschadet.

Die vorteilhaften Eigenschaften des Hermetic Carrier im Überblic

- absolut wasserdicht und schwimmfähig
- extrem robust, schnitt-, schlag- und kratzfest
- schützt Inhalt vor Staub, Sand, Feuchtigkeit und Ungeziefer
- abschließbar
- stapelbar und gut fixierbar
- zum Transport von Lebensmitteln geeignet
- bequem tragbar, auch über längere Zeit
- Tragesystem einfach an- und abmontierbar
- temperaturbeständig von -45° bis +80° C

Fa. Thomas Nowak \cdot Udenhainer Landstr. 24 \cdot 63636 Brachttal \cdot Tel. 06054 \cdot 908155 \cdot Fax 06054 \cdot 908156 \cdot Mobil 0171 \cdot 5853788 info@kunststoffschaft.de









Der Hermetic Carrier –

das vielseitige Transportsystem für alle Gelegenheiten

extrem robust · wasserdicht · schwimmfähig · abschließbar · bequem tragbar · temperaturbeständig

